

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年4月29日 星期五【今日4版】
壬寅年三月廿九 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮9℃~18℃
小雨,东北风3-4级。

总第4401期
2022年第83期

高邮农村商业银行 邮福金融

邮福e贷

线上审批 | 随用随贷 | 三分钟极速放款

贷款额度 额度最高 20万

贷款利率 纯信用, 利率最低可达 3.8%

热线电话: 0514-84611930
网点地址: 高邮市文游中路28号

我市组织收看收听扬州市委民族工作会议

张利 田醒民 张秋红 徐永宝 郑志明等在邮参会

本报讯(记者孔令玲)27日下午,扬州市委民族工作会议召开。会议以视频形式召开,张利、田醒民、张秋红、徐永宝、郑志明等市四套班子领导在我市分会场参加会议。

会议指出,全市上下要切实站高政治站位,进一步增强做好民族工作的政治自觉。要从捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,完整准确全面地把握和贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,不断巩固和发展各民族共同团结进步、共同繁荣发展的良好局面。要切实增强做好民族工作的责任感使命感,进一步发挥好民族工作化解矛盾、增进团结、维护稳定的作用,为推动扬州经济社会高

质量发展提供坚强保障。

会议要求,要铸牢中华民族共同体意识,全面推进新时代党的民族工作高质量发展。坚定不移用共同理想信念凝心聚力,全面推进中华民族共有精神家园建设;坚定不移推进少数民族聚居地方发展,加快推动各民族共同走向社会主义现代化;坚定不移抓好少数民族流动人口服务管理,广泛促进各民族交往交流交融;坚定不移依法治理民族事务,大力提升民族事务治理体系和治理能力现代化水平。

会议强调,要加强和完善党的全面领导,不断开创全市民族工作新局面。要狠抓责任落实,不断提高做好民族工作、解决民族问题的能力和水平,推动形成

党委统一领导、政府依法管理、统战部门牵头协调、民族工作部门履职尽责、各部门通力合作、全社会共同参与的新时代党的民族工作格局。要强化队伍建设,强化理论武装和专业培训,多在“促融合”“暖心事”上下功夫。要夯实基层基础,充分发挥基层党组织在铸牢中华民族共同体意识、带领群众致富、维护社会稳定等方面的战斗堡垒作用;充分发挥各级民族团结进步促进会桥梁纽带作用,密切党和政府同各族群众的联系,为在现代化新征程上奋力把“好地方”扬州建设好发展好凝聚强大合力。

会议宣读了第二批省民族工作“石榴家园”单位名单,我市龙虬镇获评。

张利主持召开疫情防控工作调度会强调——

毫不放松 压实责任 抓紧抓实每一项防控工作

本报讯(记者葛维祥)27日晚,市委书记张利主持召开全市疫情防控工作调度会。他强调,防疫之弦丝毫不能松,要进一步压紧压实责任,坚持不懈,抓紧抓实每一项防控工作。市领导田醒民、郑志明等参加会议。

会上,张利点调了各乡镇园区、市指挥部各工作组和有关部门疫情防控工作开展情况。与会市领导就督查防控工作中发现的问题提出整改建议。在听取各方面工作汇报后,张利指出,当前疫情形势依然严峻复杂,各地各部门、各层各级务必时刻绷紧防疫之弦,丝毫不松,坚持不懈。要进一步压紧压实责任,加快推进完成疫情防控重点工作任务,切实筑牢防控基础。

张利强调,要持续开展市外来邮返邮人员滚动排查,特别是要加快对来自中高风险地区和相关地区旅居史人员排查,迅速摸清底数,建立台账,跟踪管理,开展核酸筛查,落实防控措施,全过程闭环管理到位。要持续加强货车管理不放松,一方面全力保障物流畅通,严格执行货车管理“四不”要求;一方面强化交通查验点细致查验,落实货车管理“四有”要求,压实企业主体责任。要加强货车司机关心关爱,尽快启用已建成的货车营地,坚持营地进入标准和规范,

做好服务保障,落实管理措施。要持续推进60岁以上人群疫苗接种,加强宣传发动,细化工作措施,按照上级部署要求,在规定时限内必保完成90%接种率,筑就老年人群免疫屏障。要持续推进社会面落实扫码、测温、戴口罩等防疫措施。要持续做好上级交办任务的服务保障工作,加强集中隔离医学观察点日常规范管理。要未雨绸缪,加强流调溯源、核酸检测、隔离管控、交通查验等专业队伍人员储备、培训和能力建设,确保应急之时拉得出、来之能战。

市长田醒民就完成当前疫情防控重点工作任务进行了具体部署。他要求,一是要更大力度推进60岁以上人群疫苗接种工作,宣传动员全市学生家庭有60岁以上老人或未接种疫苗的家庭成员,立即参加接种;机关事业单位要发动老干部或退休人员,积极接种疫苗。二是要更大力度推广使用“扬城扫码通”,做到逢店必扫码、进店必扫码。各相关部门、乡镇园区“一把手”要亲自过问,分管负责人具体抓,网格人员具体监管,压实经营场所主体责任,加强巡查督查,对不扫码者拒绝进入,对不执行的商家要停业整顿,对落实责任不力的管理者要进行问责。

会前,我市还组织收看收听了扬州市疫情防控工作视频调度会。

张利带队开展节前安全生产检查

本报讯(记者向宏亮)“五一”劳动节将至,28日上午,市委书记张利率相关部门负责人,先后来到五里坝粮库、同翎新能源项目建设工地、中化道达尔加油站、至德堂药业开展节前安全生产检查。张利要求,各级各有关部门要始终绷紧安全生产这根弦,增强风险意识,坚持底线思维,认真落实安全生产责任,扎实做好安全生产各项工作,确保安全生产形势持续稳定。

张利首先来到五里坝粮库

备库,深入仓库实地查看粮食仓储基础设施、粮食库存及安全生产工作情况,并现场听取粮库工作人员工作汇报。张利要求,要严格粮库安全生产各项制度和粮食作业操作规程,落实企业主体责任,聚焦储备安全和生产安全,深入排查风险隐患,健全完善规章制度,强化实兵演练,确保粮食安全和生产安全两手抓、两手硬。

在同翎新能源项目建设现场,张利详细了解施工现场的环

境治理和设备运行情况。他强调,要做好建筑工地各环节监管。工人在作业时要做好安全防护措施,加强对建筑工地管理人员、施工人员以及外来物料的安全管控。要抓好工地扬尘治理,落实扬尘防控各项措施,进一步提升管理水平。

在中化道达尔加油站、至德堂药业,张利还对场所的消防设施配置、应急预案制定、人员安全培训、安全生产责任制落实等提出具体要求。

“链长制”执行组长协调推进会召开

本报讯(记者静萱)28日上午,市人大常委会主任、“链长制”工作领导小组执行组长张秋红主持召开“链长制”协调推进会,进一步推进链长制工作。市人大常委会副主任赵广华、潘建奇、李生、王薇,党组成员王永海参加会议。

张秋红要求,要提高站位认识。各产业链链长、副链长要把“链长制”工作作为当前及今后一段时期的重要任务,亲自抓、主动谋、带头干;各有关单位要深刻认识这项工作的重要性,做强优势产业集群,为高邮经济社会高

质量发展注入强劲动能。要明确责任抓落实。各产业链链长、副链长及有关单位要各司其职、各尽其责,形成共抓产业链、共聚新动能的强大合力;链长办、各产业链强链专班要按照《市领导挂钩联系优势产业链实施意见》要求,切实落实好议事协调例会制度;各产业链强链专班要抓紧制定完善产业链工作方案。要聚焦问题抓闭环。经常深入企业走访调研,对企业反映的问题实行闭环管理,定期跟踪督查问题处理的进展情况。要强化保障抓“招培”。强化

服务保障,突出综合施策、精准发力,下大气力补链延链强链,继续做好存量企业的培育,结合我市“智改数转”工作,推动产业链向高端化、智能化方向发展,确保链长制工作取得实效。

会上,光储充产业链、智慧照明产业链、电线电缆产业链、应急装备产业链、生命健康产业等产业链副链长汇报了近期相关工作推进情况和下一步打算。与会人员就前期走访调研收集到的企业相关问题和诉求进行了现场会商。

扬州市委第二巡察组提级巡察我市乡镇工作动员会召开

本报讯(记者文正)根据扬州市委关于巡察工作的统一部署,近日,扬州市委第二巡察组提级巡察我市高邮镇、车逻镇工作动员会召开。会上,扬州市委第二巡察组组长朱宋华作动员讲话,对高质量做好巡察工作提出要求。我市市委副书记郑志明就配合和支持巡察工作及督促指导高邮镇、车逻镇接受巡察监督提出要求。

郑志明指出,此次提级巡察

是对乡镇党委的一次全面政治体检,是促进开创高质量发展新突破的重大契机。要切实提升思想认识,增强行动自觉,确保巡察工作取得好的成效;要全力支持配合,切实强化服务保障,自愿自觉主动接受监督,不折不扣服从巡察安排;要深化标本兼治,切实促进成果转化,坚持以点带面抓好整改,真正将提级巡察工作的成效转化为推动经济社会高质量发展的强大动力。

会上,高邮镇、车逻镇党委主要负责人就相关工作表态发言。据悉,扬州市委第二巡察组在高邮镇巡察期间,开设专用手机接听来电和接收短信:18852535003,专门邮政信箱:高邮市0047号邮政信箱,电子邮箱:yzswxcz3@163.com;在车逻镇巡察期间,开设专用手机接听来电和接收短信:18852535002,专门邮政信箱:高邮市0048号邮政信箱, (下转2版)

张利查看货车营地建设时强调——

加快推进货车营地建设 让防控有力度更有温度

本报讯(记者孔令玲)28日下午,市委书记张利率相关部门负责人,冒雨前往经济开发区、卸甲镇和高新区,再次实地查看货车营地建设情况。他强调,要进一步加快推进货车营地建设,完善场地布置,优化服务举措,确保货车营地管理规范有力度、服务暖心有温度。市领导郑志明、李深红、张继东参加活动。

张利一行先后来到经济开发区、卸甲镇和高新区,查看三处货车营地建设情况。每到一处,张利都仔细查看施工现场,了解各处货车营地建设进度,并对营地建设的细节提出优化要求。他要求,各货车营地要进一步完善场地布置,增加引导标识标牌,优化营地功能,最大程度发挥货车营

地作用。

张利指出,货车营地的建设和管理对我市疫情防控工作至关重要。各地各部门要进一步强化风险意识,压实各方责任,严格按照标准加快推进营地建设,筑牢“外防输入”坚实防线。

张利强调,要建立工作专班,强化人员保障,明确工作职责,严格落实值班值守制度,保障货车营地有人管。要加强人员培训,实行全程闭环管理,做好个人防护和场地消杀工作,堵塞风险漏洞。要进一步优化服务,切实保障驾乘人员生活需求,让疫情防控工作有力度更有温度。

当日,张利一行还实地查看了省道125南茶交通查验点管控情况。

敬告读者

本报4月30日至5月4日节日休刊,5月5日起正常出版。
高邮市融媒体中心报纸部
2022年4月29日